

MARTOR AL IUBIRII LUI ISUS



Gary Wilkerson January 22, 2018

Când Domnul a venit pe pământ și locuiește printre noi, El avea un scop foarte specific, unul care a fost stabilit înainte de a fi puse temeliiile lumii. El a venit cu misiunea de a ne învăța despre Tatăl, de a face lucrări puternice, de a ne salva de păcat și de a ne elibera de orice robie.

Acest tip de Mântuitor ar atrage în mod firesc atenția puterilor de conducere ale lumii dar, în ciuda tuturor obstacolelor mortale aruncate asupra Lui de către om și Satana, Isus a reușit să-și atingă scopul.

Trăim într-o lume nu diferită de cea în care a intrat Isus cu două milenii în urmă. Conform celor mai multe surse de știri de astăzi, aproape toată lumea din America este deranjată de ideea unui Mântuitor ca Isus. În ultimii ani, administratorii școlilor, presa națională și chiar oficialii guvernamentali au reacționat puternic și negativ la menționarea publică a numelui lui Hristos. Aceasta nu ar trebui să ne surprindă, deoarece așa cum a spus Isus, pe măsură ce se apropie ziua întoarcerii Lui: „dragostea celor mai mulți se va răci.” (Matei 24:12)

Nu cu mult timp în urmă, un spital național creștin pentru copii a trimis o reclamă către o rețea de televiziune sportivă, care a refuzat să difuzeze anunțul, dacă nu va fi eliminat cuvântul „Isus” din acesta. De asemenea, patriarhul familiei prezentat în emisiunea populară de televiziune Dynasty Duck a declarat că Biblia nu scuză homosexualitatea, fiind mai apoi numit un bigot, un homofob și ucigaș. Evident, acestea sunt persecuții minore în comparație cu cele suferite de creștinii din națiunile în care creștinismul este în afara legii. În vizitele mele în peste șaizeci de națiuni, am văzut greutățile zilnice pe care credincioșii le suportă în străintătate. Cu toate acestea, vă pot asigura că, foarte curând, lucrurile vor deveni și mai grele pentru biserica din America. Persecuția se va înrăutăți, deoarece Evanghelia continuă să-i frustreze pe cei care umblă în întuneric.

Fie ca inimile noastre să fie conduse de dragostea lui Isus Hristos, astfel încât să putem mărturisii dragostea Lui și să vedem scopurile Lui împlinindu-se în mijlocul acestei generații corupte.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/21019/>